



**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/CSAM/IFB, 21 DE FEVEREIRO DE 2020**

**PROGRAMAS DE PROMOÇÃO À PERMANÊNCIA**

**PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA PRESENCIAL -**

**1º SEMESTRE/2020**

*O Diretor Geral do Campus Samambaia nomeado pela Portaria nº 567, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a 1ª Retificação do Cronograma do Processo Seletivo para a Concessão de Auxílios do Programa de Promoção à Permanência da Assistência Estudantil 2020 - 1º Semestre.*

1. Onde se lê:

<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
Período de inscrições online	21 de fevereiro de 2020 a 01 de março de 2020	14 horas do dia 21 às 23h59 do dia 01 de março de 2020	Portal do Estudante

**1.2 Leia-se:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA PROVÁVEL</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>LOCAL</b>
<b>Período de inscrições online</b>	<b>21 de fevereiro de 2020 a 03 de março de 2020</b>	<b>14 horas do dia 21 às 23h59 do dia 03 de março de 2020</b>	Portal do Estudante

**\*\* Ressalta-se que o prazo para a entrega de documentação permanece inalterado (02/03 à 09/03, das 09:00 às 20:00).**

Brasília, 02 de março de 2020.

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO

Diretor Geral Campus Samambaia

Portaria nº 567, de 06 de maio de 20

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Paulo Henrique Silva Ribeiro, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSA**, em 02/03/2020 10:48:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/03/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 93273

**Código de Autenticação:** b9a68314ad



